
ENERGIEK
ABCOUDE

Poll Dorpsberaad Abcoude  
over nieuwe energie 
 
Kennismaken 
(ingevuld door 124 mensen) 

#1.Waar woon je?  

Abcoude Noordoost (tussen Angstel en spoor) 26% 
Abcoude Zuidwest (tussen Angstel en A2) 40% 
Geingebied 15% 
Waardassackerpolder (langs de 
Winkel/Waver/Holendrecht) 2% 
Elders in de Gemeente de Ronde Venen 13% 
Overig 4% 

#2.Waarom doe je mee vanavond? 

ik wil meer informatie over duurzame energie 38% 
ik wil meer weten over de procedure 29% 
ik ben benieuwd naar wat dorpsgenoten hiervan 
vinden 46% 
ik wil graag meepraten over de oplossingen 41% 
ik ben benieuwd naar alternatieven voor 
megawindturbines 43% 
iets anders 9% 

#3.Wat is je leeftijd? 

<25  2% 
26-40  9% 
41-60 51% 
61-70  31% 
71-80  6% 
> 81  0% 

#4.Heb je zelf al actie ondernomen? 

Ja  62% 
Nee  38% 

Dorpsraadpleging 
(ingevuld door 105 mensen) 

#1.Vond je het leuk vanavond?  

Ja 84% 
Nee 1% 
Een beetje 15% 

#2.Voel je je nu meer betrokken bij het 
onderwerp?  

Ja 76% 
Nee 10% 
Misschien/een beetje 13% 

 

 

#3.Heb je door deze avond een beter beeld 
gekregen?  

Ja 65% 
Nee 8% 
Een beetje 28% 

#4.Zijn alle aspecten en belangen goed aan bod 
gekomen?  

Ja 60% 
Nee 14% 
Een beetje 26% 

#5.Vind je dat wij, als inwoners van Abcoude, een 
steentje moeten bijdragen 

Ja 90% 
Nee 1% 
Misschien/een beetje 9% 

#6.Vind je dat er ergens in de zoekgebieden rond 
Abcoude (Waardassackerpolder, Angstel-West, 
Geingebied) windturbines moeten komen?  

Ja 48% 
Nee 26% 
Ik ben er nog niet uit 27% 

#7.Vind je dat er ergens in de zoekgebieden rond 
Abcoude (Waardassackerpolder, Angstel-West, 
Geingebied) zonneweides moeten komen?  

Ja 61% 
Nee 15% 
Ik ben er nog niet uit 24% 

#8.Kan een eventuele werkgroep aan de slag wat 
jou betreft? (een werkgroep die gaat kijken wat er 
wel kan en als gesprekspartner met de gemeente 
optreedt)  

Ja 91% 
Nee 3% 
Geen mening 6% 
 


